伊斯坦布尔遭恐袭

已致至少10人死亡

人。截至12日晚,暂不清楚袭击者身

份,没有任何团体或个人"认领"袭

布尔最重要的旅游景点,每天吸引数 以万计来自世界各地的游客。德国游

客卡罗琳说:"爆炸声巨大,地面都在

颤动。然后我闻到非常浓的气味,我

开始和女儿一起逃跑。"当地一些居

民说,在市内几公里之外的地方都能

人流不算密集,但几小队外国游客正

包括六名德国人、一名挪威人和一名

秘鲁人。韩联社援引韩国外交部消息

说,10名遇难者多数是德国人,伤者

中多数也是德国人。他指认是极端

组织"伊斯兰国"制造了袭击,"我们

已确定,袭击者是一名外国人,是

'伊斯兰国'成员"。"伊斯兰国"方面

穆什则说,这名袭击者据信是近期

从叙利亚进入土耳其的,没有被土

方列入可疑武装人员"观察名单"。

土耳其副总理努曼·库尔图尔

暂时没有作出回应。

报道,一名韩国人在爆炸中受伤。

在观光,"这(发生爆炸)难以想象。

当地一名警官说,事发时,广场

土耳其多安通讯社报道,伤者中

土耳其总理达武特奥卢12日

听到沉闷的爆炸声。

爆炸发生在伊斯坦布尔市内的 苏丹艾哈迈德广场。该广场是伊斯坦

据新华社1月12日电 土耳其 伊斯坦布尔市12日发生一起自杀式 爆炸袭击,造成至少10人死亡,另有 15人受伤。伤亡者中包括多名外国



2016年1月13日 本版编辑:王晓莹 美编:罗强 组版:徐凌

最后一次,不走寻常路

奥巴马发表"非传统"国情咨文,希望影响大选

据美国媒体报道,当地时间12日晚,美国总统奥巴马发表国情咨文演讲,这是他八年任期中的最后一份国情咨文。 即将与总统职位说再见之时,奥巴马会在数千万观众面前如何表现?白宫承诺奥巴马将向美国人民发表一场"非传统" 的演说。有分析称,此举旨在切断来自国会的"噪音"、平息选民的"怒气"。

展望"后奥巴马时代"

美国当地时间12日晚,奥巴马在国会发 表任内最后一份国情咨文。在当前这个时候, 美国国内并不平静,2016年总统选战已经全 面开启,不论是心怀怒气的普通选民,还是野 心勃勃的竞选者,他们都想要找到合适的人 选替代奥巴马入主白宫。

尽管奥巴马此番面临挑战,但美国《华盛 顿邮报》报道称,白宫承诺奥巴马将向全国人 民发表一场"非传统"演说。有别于历届总统 惯常在最后一年为自己的施政成绩作总结, 奥巴马除了会回顾任内政绩,还会聚焦2016 年美国还有哪些未完成的任务须跟进,并展 望国家在"后奥巴马时代"何去何从。据奥巴 马在国情咨文预告片中所述,他的演说将穿 透"回荡在华盛顿上方的日常噪音"、庆祝美 国拥有"如同一个大家庭般团结一心"的凝聚 力。奥巴马说,他打算在演讲中描述何为"我 们心目中的美国"。

把握机会影响选情

美联社分析称,奥巴马此时发布国情咨文 不失是个好选择,毕竟在过去一段时间里,奥 巴马政府还是做出了一些成绩。另外值得注意 的是,与往年相比,此次国情咨文发布时间稍 早,这样安排应当主要是考虑到总统选举的冲 击效应。《华盛顿邮报》分析称,最后一次发布 国情咨文无疑是握在奥巴马手中所剩无几的 影响2016年总统大选选情的良机之一

"在控枪、移民改革和中东难民事务上, 奥巴马面临一个公众意见严重分歧的美国社 会。其中,公众意见分歧最严重的领域莫过于 战争和反恐。国情咨文演讲为奥巴马提供了 个证明自己所言非虚的机会,他可以继续 说服民众相信美国足够强大和安全、足以坚 守自己的价值观。"《华盛顿邮报》指出,"除此 之外,国情咨文演讲还给了他一个巨大的政 治机会,他会告诉选民什么人才有资格取代 他成为美国新一任总统。

还有分析人士称,尽管还有许多未完成 的任务,但奥巴马显然已经放弃了呼吁国会 与自己合作,例如日前他通过发布行政命令 绕过国会加强枪械管制,"奥巴马现在更在乎 的不是国会议员,而是如何平息选民的怒气、 如何迎合选民"。 据中国日报



2015年1月20日,美国总统奥巴马发表国情咨文演讲。(资料片)

相关链接

美国国情咨文,总缺不了中国

回顾奥巴马在2009年至2015年发 表的七次国情咨文,中国话题从未"缺 席"。按内容梳理,与中国有关的"关键 词"主要可分为三类:清洁能源、贸易、 创新和变革,相关措施和表态也在一 定程度上反映出中美关系既有合作又 有竞争的现实。

2009年奥巴马上任伊始,就在非 正式国情咨文里提到中国在清洁和可 再生能源领域付出了"历史上最为巨 大的努力"。2012年和2013年,奥巴马 在谈论清洁能源时两度提及中国,承 认中国在这一领域取得进步,同时表 示美国不会输给中国等国家。2015年 国情咨文中,奥巴马则提到了美中两 国在北京达成的气候协议,称其为"历 史性的宣布"

美中贸易一直是奥巴马国情咨文 的重点,去年美国商务部公布的数据 显示,中国首次超过加拿大成为美国 最大的贸易伙伴。在2014年和2015年 的国情咨文中,奥巴马连续提及中国, 指出不应当由中国制定贸易规则,并 以此为借口要求国会给予他贸易促进 授权。

2010年和2011年的国情咨文中, 奥巴马提到中国正加紧进行变革,并 对教育、数学和科学加大投入,新技术 领域的发展也处于世界领先水平。其 实,客观地说,美国始终站在全球新技 术发展的"浪尖"上,与其相比,中国总 体科技创新水平仍有差距,但中国赶 超的步伐也让美国产生了某种危机

除直接提及中国,奥巴马在国情 咨文中提到的一些外交政策也与中国 有关,特别是亚太再平衡战略。2012 年,奥巴马在国情咨文中再一次宣称 "美国是太平洋国家",强调亚太地区 的优先战略地位。2015年,奥巴马再次 提及亚太地区,称美国要保证该地区 国家在解决海上争端、贸易等方面都 按照规则行事。

据新华社

拜登曾欲卖房筹钱 奥巴马慷慨解橐

据新华社1月12日电 美国副 总统乔·拜登11日接受美国有线电 视新闻网采访时说,他去年病逝的 儿子博·拜登接受癌症治疗期间,总 统奥巴马表示愿意帮忙给点钱。

拜登回忆说,那天吃午饭时,他 说正考虑卖房筹钱,给儿子治病。他 担心,如果博·拜登因为生病而从特 拉华州总检察长的位置上退下来, 就没工资了,"不过,我能解决这个 问题,吉尔(乔·拜登的妻子)和我会 卖掉房子。"奥巴马听了这些,站起 来说:"别卖那栋房子,我会给你钱。 不管你需要多少,我都会给你。"

乔·拜登和奥巴马这对搭档私 人关系很好,就像一家人。去年5月, 博·拜登因脑癌去世,年仅46岁。同 年10月,73岁的乔·拜登宣布不会参 加2016年美国总统选举。

"我是美籍,求你们救我"

朝鲜曝光"美籍间谍",或为与美进行"捞人外交"

据新华社1月12日电 朝鲜与韩国、美 国关系再次紧张之际,朝方安排一名在押 "美国公民"接受驻朝美国媒体采访。这名男 子称自己是"间谍",通过媒体向美国和韩国 政府求助。

美国有线电视新闻网(CNN)11日报道, 采访地点在平壤一家酒店的房间里,这名男 子由两名士兵押进房间。他称自己名为金东 哲(音译),现年62岁,先前加入美国籍,在美 国的住址位于弗吉尼亚州费尔法克斯市。

按照金东哲的说法,他经营一家贸易公 司,大约2007年开始在朝鲜做生意,每天进出 朝鲜。他于2013年4月开始"为韩国顽固势力" 效力,"拍摄军事秘密和丑恶场面"。他例举了 -些韩国人的姓名,称对方要求他"帮助颠覆 (朝鲜)体制和从事反(朝鲜)政府的宣传"。

金东哲称,他买通当地居民,要求他们 提供"重要材料"。他于2015年10月被逮捕, 当时他正等待与线人接头,收取存有"军事 秘密"的相机及闪存。朝方人员告诉他,2009 年开始他就处于朝方监视之下。

金东哲坚决否认自己受雇于美国情报 部门。他说,自己没有被收监,而是关押在平 壤一家酒店,受到人道待遇,每天有三餐,还 能看报纸和电视。他知道朝鲜6日第四次进行 核试验,"美国应该设法与朝鲜和解。"他说。 他否认自己是按朝方要求作出上述言论,同 时强调西方媒体对朝鲜实际情况有误解。

在采访过程中,朝方人员一直在场并要 求采访全部用朝鲜语。采访结束后,朝方向 CNN记者提供了金东哲的"美国护照",以 证实他是美国公民。如果属实,金东哲将是 现阶段已知唯一在朝鲜被羁押的美国人。

"我请求美国或者韩国政府救我。"金东 哲说。美国国务院表示,暂时不能确认金东 哲是否为美国公民。而且,"公开谈论在押美 国人的具体案件,将使争取他们获释的努力 变得复杂'

美朝之间先前多次上演"捞人外交"。2014 年11月,美国国家情报总监克拉珀前往朝鲜, 领回美国公民裴俊浩和马修·米勒,两人分别 因"从事反朝敌对行为"和"间谍罪"被判刑。



n North Korea

金东哲接受美国有线电视新闻网

三分之一美国油企 明年可能破产

据新华社1月12日电 随着国 际原油期货价格创12年新低,行业 人士认为,美国至少三分之一的油 企将难逃破产命运。

美国市场原油期货价格11日跌 破每桶31美元,创12年来新低。美国 摩根士丹利银行和高盛集团11日 说,油价可能跌至每桶20美元。总部 位于美国的沃尔夫研究公司认为 到2017年年中,大约三分之一美国 油气企业将面临破产和重组。但如 果油价反弹到每桶50美元以上,其 中一些可能幸存。

美国奥本海默基金公司资深油 气分析师法德尔·盖特则更为悲观, 他11日说,油市找到平衡点之前,大 约一半美国页岩油气企业将破产

据海恩斯一布恩律师事务所数 据,油价大跌迄今,已有超过30家小 型油企申请破产保护,这些企业合 计负债超过130亿美元。

● 今美广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

◆绝佳儿童健康项目各市

05374256555

◆电子厂寻合作

技工招聘

◆法警学校聘招生代理 0531-88661516

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担

法律的责任和依据。投资信息需谨慎

◆刘少芳遗失执业药师注 册证正本,编号3212030 40015, 声明作废

信 调查咨询 商务 追踪 公司拥有厂房、仓库、办公楼共计 各询电话: 15589838679

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂 失公告网(www.glwb.com.cn),点击"挂失公告网上支付 系统"(位于首页中间,红色字体显示),点击后根据系统 提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算 字数并结算,通过支付宝即可完成在线支付。

◆厂家放活13053744001

独家年利丰厚13561298107

◆招工程监理 13655494161